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          Genova, 19 luglio 2012

          Prot. N°         /2012 

 

          Al Signor Presidente del  

          Consiglio regionale 

          S E D E 

 

INTERPELLANZA 
 

 

Il sottoscritto Consigliere regionale,  

 

PREMESSO che nella seduta del Consiglio regionale del 29 febbraio 2012 è stata approvata la 

proposta di legge avente ad oggetto “Iniziative regionali per la prevenzione del crimine organizzato 

e mafioso e per la promozione delle cultura della legalità”; 

 

CONSIDERATO che una delle forme più efficaci di contrasto alla corruzione, all’infiltrazione delle 

organizzazioni criminali nell’economia e nelle procedure amministrative  e all’inefficienza delle 

pubbliche amministrazioni è la trasparenza dei procedimenti e degli atti delle Amministrazioni e 

delle Aziende pubbliche; 

 

RICORDATO che il sottoscritto Consigliere nella stessa seduta  aveva  proposto un ordine del 

giorno che, partendo dalla suesposta considerazione, impegnava la Giunta “ad adottare entro 60 

giorni provvedimenti che impongono la pubblicazione e la consultazione senza limiti di tempo degli 

atti dell’Amministrazione e delle Società del sistema regionale”; 

 

SOTTOLINEATO che detto ordine del giorno è stato approvato all’unanimità solo dopo che è stata 

accolta la proposta della maggioranza di modificare l’impegnativa cancellando le parole “entro 60 

giorni” e “senza limiti di tempo” ed aggiungendo le parole “più ampia” prima di  “pubblicazione”, 

eliminando di fatto ogni pur minimo riferimento temporale nell’impegnativa; 

 

RILEVATO che la proposta di modifica è stata accolta anche e, soprattutto, per la  fiducia riposta 

nella Giunta, dalla quale ci si attendava che avrebbe dato attuazione a quanto previsto 

dall’impegnativa in tempi abbastanza brevi; 

 

INTERPELLANZA 

 

per conoscere quali siano le motivazioni per cui, a distanza di quasi cinque mesi dalla sua 

approvazione,  l’ordine del giorno risulti del tutto disatteso. 

 

 

  Lorenzo Pellerano 

CONSIGLIO REGIONALE DELLA LIGURIA 

Assemblea Legislativa Regionale della Liguria 
Gruppo Consiliare Liste Civiche per Biasotti Presidente 

 


